
SPF Seniorerna Tan umsbygden

Årsmöte

Protokoll nr 3

2025-02-77

Tanums Bvgdeeård

§r

Ordföranden lrene Hansson hälsade välkommen till 68 medlemmar och förklarade mötet
öppnat.

§2

rt^-^^+^+;^^ t xll- fÄ. n^ *^nl^lB quli.I;+ , '^,{^. ål,6+ tr++ Ii, '. .,qr f Än+ t.\nrqc minnni cltctrLoLt\ril tttJiiJ tvi uE tttEutEriilitgt Jvtrr ovtr9r! uliuEi gIE(. LLL ijuJ vgl LqitL. uEiqJ iltitiiit

hedrades med en tyst stund. Lil Hermansson läste dikten "Trädtopparna" av Sten Selander.

Efter diktläsningen spelade lrene Hansson, Lola Hallberg, Anne-Marie Skreiberg på dragspel
och Sibyl Mignola och lngevald Brahm på gitarr "Den vita duvan" och Leif Carlström sång.

§3

Till att leda mötesförhandlingarna valdes Birgitta l,lilsson till ordförande och Lil Hermansson

till sekreterare.

§4
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§s

Kallelse till årsmötet har skett genom annons i VeckoVis och även på vår hemsida samt en
påminnelse iVeckoVis samma vecka som årsmötet var och även personlig kallelse till alla

medlemmar.

§o

Föred ragningsl ista n til I å rsmötet godkändes.

§z

Årsmötet beslutade godkänna stvrelsens verksamhetsberättelse. som har utsänts till
samtliga medlemmar, och som lades till handlingarna.

§e

Årsmötet beslutade godkänna resultat- och balansräkningen, som har varit utsänd till
sanrtiiga meeiiemmar, oeh som iaejes tiii hanriiingärnä.
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§e

Revisionsberättelsen godkändes och Iades till handlingarna.

§10

Årsmötet beslutade bevilja styrelsen ansvarsfrihet för är 2024.

§11

Å.r'smötet beslutade att ersättningen ti!l styre!-§en oeh revi-sor"er -samt valber"edn!ng ska!! vara

oförändrad 15 400 kr, som skallfördelas inom sig.

§12

Årsmötet beslutade att reseersättningen skall vara 25 kr per mil för styrelseledamöterna.
Reseersattnrng utgär även trll övriga mecllemmar, tör uppdrag som godl(änts av styrelsen.

§13

Ordföranden lrene Hansson läste upp den föreslagna verksamhetsplanen för 2025 där
föreningen btand annat har räkfest i mars, april kommer vi att få besök av en representant
fr8n a^^talzat Cam =L,+i.ritat i m=! h=r fÄrarlacitc an arillaftarmir.lr.laa ^4 D=-ol-^ frilr rf+caårÄllqiiqPvLLllLa'rvlllullLlvll!llrllqJlrql lVlvJlq6tlJUll6llllLrlLlrlllUVqö},qlrqliuvVrrrrvrLJburu.

Juni kan vi ha möjlighet att följa med på en gemensam resa Vätern runt med SPF Seniorerna
Tanumskusten, juni, juli och större delen av allgusti tar vi sommarlov för att sedan i slutet av

augusti ha vår vanliga bilorientering. Aktiviteterna som vi skall ha i september och oktober är
inte klara ännu, det kommer att annonseras iVeckoVis. I november skall vi ha förenklat
'.,11- - "l -- ^- :*.^^L:- -:^-.-""-^-".*r '^^^J -1.:.-l-----.--g^ ^-L ---^ -.^.-l:J a:--,-..: r,.-!- J^- 4a
JulUUIu sUIII lIilitsUda Il)BIyallE,aUL iIiEU )nlIll\SlIlUIE,d) ULii5Uili VcIilliE,t iiidi Vi LULId Utslr LJ
december i Tanums Bygdegård.

§14

Årsmötet beslutade att medlemsavgiften för 2A26 skall höjas till 265 kr.

§1s

Årsmötet beslutade att sju ledamöter skall ingå i styrelsen, ordförande plus sex ledamöter.

§15

Omval av lrene Hansson som ordförande för år 2A25.

§17

Val av tre stvrelseledamöter.

Valda på ett år: Peggy Kjellstorp, Magnus Hagberg samt nyval av Sibyl Mignola

Valda på två år: Lil Hermansson, Margareta Hansson samt nyval av Pentti Kunnari
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§18

Till firmatecknare valdes lrene Hansson och Peggy Kjellstorp var för sig.

§ 1-9

Årsmötet beslutade omval av Hans Gustavsson som revisor. Gunilla Hagberg fick avgå som
,Är'i.^. ^a -.' r^,'l qU iärr l-\a++q ^å --,,^,{ -.. r++ l.ran 

^f 
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§20

Omval av Lars Hognert som revisorsersättare.

§2i

Ombud till distriktsstämman, som skall vara den 1 april, valdes lrene Hansson, Margareta
Hansson och Lil Hermansson.

§2?

Till ersättare valdes Peggy Kjellstorp.

§23

Till ledamot i KPR omvaldes Margareta Hansson som ordinarie och Eva Grahn som ersättare.

§24

Till trivselgruppen omvaldes Inger Sherman, Mona Carlström och Ansy Brahm-Pelas. lnger
Jansson avsagt sig omval till trivselgruppen. lnger Sherman är sammankallande.

§2s

Till reseombud omvaldes Magnus Hagberg.

§26

Prömenädgruppen är ireriiagd för ti'iifätiet men det'oiev omva'i på Margareta fianssoR som
sammankallande.

§27

Till bouleansvariga för Tanumshede omvaldes Göran Kuick och Harding Sherman.

§28

Till mattcurlingansvariga omvaldes Göran Kuick, Harding Sherman, lnger Sherman samt nyval
av Gun-Britt Karlsson. Göran Kuick sammankallande.

Å?o

Omval av lrene Hansson som studieledare.
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§30

Till ansvarig för hemsidan omvaldes Magnus Hagberg och till ersättare omvaldes Lil

Flermansson.

§31

-rill .,-lr*^-^.l^i^d ^,-.,^l.l^. nr^h- f arlc+rÄ'- man +r^räry.A 1,,-1,-Å^. in+a c+rrmlc^^ 
-^,{trlr VLtil'r(;iE\jllll|E; ViilV(1iLJEJ lYlVllg UqilJLiVlli lllcll Lyvqrr Jq iyll\gVCJ iiiLC JLyiElJEri iiiEu

uppdraget frän2024 att utse två personer till som skall ingå ivalberedningen. Det finns
fortfarande två vakanta platser kvar.

§32

Det fanns ingen som hade begärt ordet på punkten övriga frågor.

Vår ordförande lrene Hansson avtackade Birgitta Nilsson som varit ordförande för årsmötet
och även Gunilla Hagberg som slutade som revisor. lngerJansson avsagt sig omval till
trivselgruppen, tyvärr var hon inte med på årsmötet. Vi kommer att avtacka henne med ett
presentkort frän ReseMakar'n. Även Kent Svensson biev avtackaci mecj biommor för att han

ställer upp och hjälpertill när vi har datastruloch även vår skrivare i lokalen inte fungerar.

Efter detta blev det kaffe med god räksmörgåstårta, skinksmörgåstårta och en kaka. Sedan

blev det underhållning en stund av "Vårat Gäng" som vi tillsammans med allsångsledaren
siönp mcci i låtar som vi kunde.--J-"ö ',

§33

Ordföranden lrene Hansson tackade för visat intresse och avslutade årsmötet.

Vid pro,tokollet

V,l{firtae,tn .nM*
Ordförande

§.:.--:4^ rl.:.1.^.--^DttE,ttrd tvlrS5un

Juste re

5-: .--:+
Dr l E,rr

iutlllu5

til Herman"sson


